姊妹花 跑社区

小范: 13506389427 小孔: 18766865808 QQ群: 111407690

社区共建

斎舎號-私·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

玩轮滑的年轻人马壮:

我要像风一样自由

本报记者 范少伟

蹬着轮滑鞋,从远处扑 面而来,今年22岁的马壮在 人民公园变换着姿势,"单轮颠""跳高""花式刹停", 高难度的轮滑动作吸引群 众驻足观看。从13岁开始练 习,到现在9年的时间了,马 壮参加过十多次比赛,拿到 很多名次,现在有了他自己 的轮滑俱乐部。他说,蹬着 轮滑鞋游戏,感觉像风一样 自由,任何理想都可以变为

马壮第一次接触轮滑。 是在他13岁那年的暑假,在 文化广场上看到一群青年人 玩轮滑,轻盈的动作和飞快 的速度深深吸引了他,从晚 上7点看到12点,直到玩轮滑 的人离开才回家。"2005年前 后是轮滑风靡的时候,刚兴 起,只要广场上有轮滑表演, 都有里三层外三层的观众围 着看。"回忆当年的情景,马 壮说,当时自己央求着父母 买了双轮滑鞋。

买了之后像宝贝一样不 舍得脱,马壮每到周末,从早 晨起来就穿上,直到晚上睡 觉才脱掉。因为鞋子的质量 不好,脚上起了泡,磨出了

血,但也没想到过放弃。马壮 说,15岁那年,他用自己多年 攒下的压岁钱,买了一双780 元的轮滑鞋。对我来说,当时 可是一笔"巨资"。没有教练, 没有电脑视频,全靠自己练 习,家人原以为他只是一时 兴趣,时间长了自然不玩了, 没想到他对此越来越上瘾, 而且玩出了上千种花样。在 玩轮滑的过程中,有一个腾 空落地的高难度动作,马壮 练习了上千遍,胳膊和双腿 被多次摔伤,终于完成了这 个漂亮的动作。

上了大学后,马壮参加 学校里的轮滑社团,积极参 加轮滑比赛,取得了不错的 成绩。"大学毕业后在济宁开 了家轮滑俱乐部,当把爱好 转变为职业后发现有了许多 烦恼,没有原来那么纯粹 了。"马壮说,当年最快乐的 事情是与几个小伙伴穿着轮 滑鞋刷街到邹城、曲阜、金乡 等地,对他来说,都是很珍贵 的回忆。

只要有时间,他仍会穿 上轮滑鞋刷街,像飞一样自 由,实现理想的力量满满的, 所有压力全部烟消云散。



马壮已经滑了十年轮滑,非常熟练。本报记者 李岩松 摄

7处公交站点调整 涉及10条公交路线

本报济宁9月12日讯 (记者 庄子帆) 为了解决道路上部分公 交站点对交通的影响,近期,济宁市 公交公司对红星路上的6处和琵琶 山路上的一处公交站点进行了调 整,调整的方式为合并或者站牌迁

记者了解到,红星路上调整 的站牌有6处,济宁市第二人民 医院、红星小区两站合并为一 站,站名为济宁市第二人民医 院,涉及8路、22路、25路、38路公 ,调整的原因是两站之间距离 较近,该路段只有两个车道,如 果多辆公交车同时停靠,容易出 现交通拥堵。

声远舞台站点、刘庄小区站 点合并为刘庄小区站点,涉及8 路、9路、38路公交,声远舞台与刘 庄小区之间的距离才200多米,而 且声远舞台这一站离建设路口比 较紧,站点安排过密,公交车速度 提不起来,也会耽误市民的乘车 时间。合并之后,刘庄小区站点与 东西两侧相邻的站点距离有400

青少年宫这一站向西迁移了 100米左右,因为此站点离路口较 近,影响车辆进出路口的速度而 调整,涉及9路、15路、26路、37路、 38路公交;市委站点向西迁移了 50米左右,涉及9路、15路、26路、37 路、38路公交;济宁市第一人民医 院儿童医院向西迁移100米左右, 涉及15路、26路、38路公交;吴庄 站和宋庄站合并为吴庄站,涉及 15路公交。另外,琵琶山路上的济 宁海关站点与脉管炎医院站点合 并为济宁海关站,涉及12路、18 路、22路公交。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333



提前引爆黄金周

5950元/M起 住公园里的家 享成熟配套 期90-140 m 湖景美宅 本周特惠89 折 享 2 年 无息分期付款

茶香沁名都 本周六、日凭此广告的到访客户均可参与抽奖、品名茶、体验彩陶制作,诚邀您的光临

